

Вырезка из газеты

КОММУНА

20 FEB 1962
от

г. Воронеж

Газета №

ОПЕРА В СЕМИЛУКАХ

Жители Семилук в течение многих лет привыкли смотреть у себя на сцене спектакли воронежского драматического театра имени Алексея Кольцова, слушать концерты симфонического оркестра. В минувшее воскресенье они имели возможность впервые познакомиться с работой Воронежского музыкального театра. В Доме культуры семилукских огнеупорщиков была показана опера Россини «Севильский цирюльник». В спектакле принимали участие артисты театра В. Бедриченко, А. Арбузов, А. Тиханов, А. Болдырев, Н. Порицкий. Дирижировал М. Носырев.

Более 500 зрителей горячо аплодировали участникам спектакля.